

“面对面”“点对点”精准服务 激发企业发展新活力

本报讯 近日,中原区桐柏路街道再次深化“万人助万企”活动,优化营商环境的务实举措,街道相关负责人深入新尚空间产业园实地考察,通过“面对面”沟通、“点对点”服务,为企业发展解难题、谋新机。

考察组一行详细介绍了产业政策及营商环境,街道始终秉持“亲商、安商、富商”的理念,致力于为企业提供全方位、一站式的优质服务,全力解决企业发展中遇到的各类难题,助力企业做大做强,并就企业租赁条件、价格等具体问题进行了深入交流。

“街道的服务非常细致,从政策解读到场地推荐,都让我们感受到了诚意和效率。”企业负责人表示。下一步,街道营商环境办公室将持续跟

进企业需求,协助办理相关手续,确保企业顺利入驻。

此次考察是桐柏路街道精准服务企业的一个缩影。今年以来,街道以“万人助万企”活动为契机,聚焦企业痛点难点,创新服务模式,通过“一对一”走访、“定制化”对接等方式,为企业提供政策、融资、用工等全方位支持。同时,街道还积极引入优质企业,优化产业结构,为区域经济发展注入新动能。

“服务企业就是服务发展。”街道相关负责人表示,街道将继续以企业需求为导向,完善服务机制,提升服务效能,努力打造一流的营商环境,为辖区经济高质量发展提供坚实保障。

记者 唐善普

林山寨街道

惠企政策进万家 跑出发展“加速度”

本报讯 近日,中原区林山寨街道人社局社区党委、街道相关科室负责人联合开展“惠企政策进万家”专项走访活动,进一步优化营商环境,推动小额担保贷款及就业见习基地政策惠及辖区企业。

走访人员重点介绍了小额担保贷款政策,为符合条件的小微企业提供资金支持,缓解企业融资难题,降低企业的融资成本。同时详细讲解了贷款申请条件、办理流程以及所需材料,鼓励企业积极利用这一政策,扩大生产经营规模。走访人员表示,建立就业见习基地不仅有助于企业吸纳优秀青年人才,为高校毕业生及其他失业青年提供见习岗位,还能享受政府给予的见习补贴。这一政策既为企业解决了用人

问题,又减轻了企业的用工成本。通过与企业负责人的深入交流,走访人员还了解了企业的经营状况、用工需求以及在发展过程中遇到的困难和问题,并针对企业提出的疑问进行现场解答。

企业负责人表示,社区主动上门宣传政策,让他们对相关政策有了更清晰的了解,为企业发展提供了有力支持。

人社局社区党委负责人表示,将继续以“惠企政策进万家”活动为契机,持续加大政策宣传力度,优化服务流程,确保各项政策落到实处,为企业发展、就业等提供坚实保障,促进辖区营商环境的良性发展。

记者 唐善普
通讯员 郭娜娜 李书玲

三官庙街道

建立“社区—企业”直通联络机制 让“最优服务在身边”

本报讯 为精准服务企业,近日,中原区三官庙街道河南纺机社区党委与街道营商环境办工作人员深入辖区重点企业——河南双王机械设备有限公司走访调研,通过面对面问需、点对点纾困,推动政企联动、互利共赢。

聚焦企业成长,深挖发展潜力。走访组详细了解数控刀具等核心产品的技术研发、市场销售及行业竞争力情况。企业负责人分享了企业连年稳定发展的经验。双方深入探讨产业链上下游协同现状,并针对原材料供应、物流运输等环节商讨优化方案。

政策精准滴灌,赋能“四上”培育。座谈会上,调研组围绕“四上”企业入库政策,结合企业实际需求,系统讲解入库条件、统计义务及可享受的税收减免、项目扶持等惠企政策,鼓励企业抢抓政策机遇,加快升规纳统步伐,同步发放“助企政策一本

通”,针对企业关注的技改补贴、人才引进等政策进行“定制化”解读,并建立“社区—企业”直通联络机制,确保政策红利直达快享。

搭建合作桥梁,共促互利共赢。针对企业提出的行业信息滞后、融资渠道单一等问题,营商办现场对接行业协会资源,推动企业与本地高质量建立合作意向;社区同步梳理辖区配套企业名单,助力打通上下游供需堵点。双方围绕“政企协同发展”达成共识,企业承诺通过扩大生产规模、吸纳本地就业等方式反哺社区经济,实现良性互动。

三官庙街道河南纺机社区将持续跟踪企业诉求,通过“一企一策”服务机制,在产业链延伸、数字化转型等领域提供精准支持,全力打造“最优服务在身边”的营商环境品牌,为区域高质量发展注入新动能。

记者 唐善普 通讯员 黄慧子

西流湖街道

设立企业服务专员 让企业享受全方位服务

本报讯 为持续优化营商环境,激发企业内生动力,助力企业健康发展,中原区西流湖街道深入开展“万人助万企”活动,实地了解企业诉求,持续优化营商环境,助力街道经济高质量发展。

街道成立“万人助万企”活动领导小组,每周召开例会对重点企业、重点任务进行部署,分析企业遇到的问题,对解决措施进行研判,服务企业落到实处,助力企业提质增效有成效。助企干部定期深入包联企业走访调研,畅通联系和反映问题渠道,倾听企业诉求,梳理符合企业发展各项优惠政策,共同谋划下一步发展。

提供精细服务,积极指导申报“专精特新”企业。对走访企业建立收集问题、解决措施、政策落实、反馈意见、

归纳分类的全过程台账,及时掌握、了解企业的经营情况,倾听收集企业发展诉求,帮助、协调解决企业发展中各类问题和困难,确保助企服务有目标、有效果。

释放政策红利,当好宣传员和讲解员。街道通过组织培训会、“一对一”企业座谈,微信群、邮箱信息推送等方式,积极开展助企纾困政策宣讲,同时设立企业服务专员,专门负责惠企政策贯彻落实。组建街道“规上企业”群、“万人助万企”企业服务群,及时发送惠企助企政策信息,积极争取各类支持中小企业发展的资金,引导帮助企业用好用足各类惠企助企政策,加快各类政策扶持落地见效,加速推动企业经营、转型、创新。

记者 唐善普 通讯员 李金琦

中原西路街道

架起“信易贷”桥梁 助力企业扬帆远航

本报讯 为优化营商环境,助力商户经营发展,缓解商户融资难、融资慢、融资贵的问题,近日,中原西路街道万达社区积极开展“信易贷”平台宣传推广工作,通过广泛宣传与细致服务,引导更多企业与商户入驻平台,享受便捷高效的金融服务,促进企商健康发展。

社区利用社区宣传栏、微信公众号等渠道,宣传政府的融资支持政策。在摸排过程中,各区域网格员向商户宣传小微企业融资的相关政策,记录各商户、企业真实融资需求、融资用途及信用状况,深入了解辖区内各经营主体的融资现状、面临的问题及政策诉求,为有贷款需求的商户填写融资需求情况统计表,并建立信息台

账,将企业的融资需求整理汇总形成详细的需求清单,反馈给相关部门单位,积极发挥桥梁作用。

与此同时,社区还就商户、企业关心的问题进行现场解答,并指导有融资需求的商户填写相关申报信息。“在当前竞争激烈的市场环境下,资金周转一直是制约其发展的瓶颈,你们此次帮助企业融资贷款,真是一场及时雨啊。”许多商户负责人感慨道。

此次社区着力解决企业在生产经营方面遇到的实际困难,积极打造优良营商环境,助力辖区企业高质量健康发展,加快提升核心竞争力,帮助企业做大做强,稳步推进辖区经济高质量发展。

记者 唐善普 通讯员 张金珠

桐柏路街道

社区搭建新平台 一对一帮扶创业居民

本报讯 为持续盘活辖区闲置资源,激发社区创新创业活力,3月12日~13日,中原区桐柏路街道平安街社区组织辖区有创业意向的居民召开了两场扶持个体创业说明会,持续改造闲置小屋转型创业小屋,为辖区居民搭建创业平台,提供政策支持,培育优质民生项目,提升居民获得感。

此前,社区在53个居民群中同时公开发布招募海报,明确创业项目需紧密贴合民生需求且提供便民服务,有个体创业需要的辖区居民均可报名。经过严格审核,初步符合条件的23个居民得以在会上阐述自己创业思路,提出可行性计划。这些创业项目涵盖社区团购、早餐食品外带、图文打

印等领域。说明会还邀请到2024年社区扶持个体创业成功的“一戴小吐司面包店”“便民团购店”两个居民老板分别进行了经验分享。参会居民热情高涨,积极填写社区扶持个体创业意向书,展现出创业热情和对社区支持的期待。

“社区‘两委’班子联合红色物业参会人员,将对23份提交的创业意向书进行综合评审,根据辖区民生需求和创业居民自身的优势,最终敲定5个待创业居民为扶持对象。”社区负责人表示,后期,社区还会对5人进行一对一跟进和帮扶,确保创业项目成功落地。

记者 唐善普 通讯员 李雪婷



助力企业高质量发展